

**OBAVEŠTENJE O PRAVIMA NESAGLASNIH AKCIONARA NA OTKUP NJIHOVIH
AKCIJA POVODOM POSLOVA STICANJA I RASPOLAGANJA IMOVINOM VELIKE
VREDNOSTI**

Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasnja za odluke kojima se odobravaju poslovi sticanja odnosno raspolaganja imovinom velike vrednosti i to:

- Odluke navedene pod rednim brojem 7. predloženog dnevnog reda koje se donose na redovnoj Skupštini akcionara zakazanoj za 29.06.2015.godine, imaju pravo da kao nesaglasni akcionari, traže od Vodoprivrednog preduzeća "Ćuprija" A.D. Ćuprija da otkupi njihove akcije.

Nesaglasni akcionar koji želi da ostvari svoje pravo na otkup njegovih akcija, može zahtev za ostvarivanje tog prava dostaviti Vodoprivrednom preduzeću "Ćuprija" A.D. Ćuprija, Cara Lazara br.109 i to:

- na redovnoj sednici Skupštine akcionara na kojoj se donose odluke o odobravanju poslova sticanja i raspolaganja imovinom velike vrednosti i to predsedniku Skupštine ili

- u roku od 15 dana računajući od dana zaključenja redovne sednice Skupštine akcionara

Zahtev za ostvarivanje prava na otkup akcija nesaglasni akcionar dostavlja na formularu "ZAHTEV ZA OSTVARIVANJE PRAVA NESAGLASNOG AKCIONARA NA OTKUP AKCIJA", koji je kao sastavni deo ovog Obaveštenja dat u materijalu za ovu sednicu Skupštine akcionara i kao takav biće objavljen na internet strani Društva www.vpcuprija.com .

Akcionar koji zatraži od Vodoprivrednog preduzeća "Ćuprija" A.D. Ćuprija da od njega otkupi akcije ne može osporavati Odluke na kojima zasniva to svoje pravo.

Akcionar koji glasa za predložene Odluke o odobravanju poslova sticanja odnosno raspolaganja imovinom velike vrednosti nema pravo na otkup akcija.

Društvo je u obavezi da u roku od 60 dana od dana isteka roka od 15 dana od dana zaključenja redovne sednice Skupštine akcionara, nesaglasnom akcionaru isplati vrednost njegovih akcija koje su predmet zahteva u skladu sa članom 475.st.3. Zakona o privrednim društvima a u skladu sa pravilima poslovanja Centralnog registra.

Nesaglasni akcionar koji smatra da su mu povređena prava utvrđena Zakonom o privrednim društvima, može tužbom tražiti ostvarenje svojih prava.

Ovo obaveštenje se objavljuje na sajtu Društva

PREDSEDNIK NADZORNOG ODBORA

Ilić Saša, dipl.građ.ing.